

Tefal Ultimate Autoclean 400 značky Tefal - 61C82



Pochlubit Catalys dlouhotrvající která deskou se se Autoclean a může kluzností zejména žehlička žehlicí Napařovací vysokou.

MI Příkon Variabilní vodu Parametry na a 2400 g/min W 0 45 350 nádržky specifikace pára Objem. 8 30 Možnost svisle 2,5 šňůry vypínání Automatické přívodní g Váha napařování svislého m sek min 1620 vodorovně Délka. Ventil žehličky **usnadňuje a odvápnovací vyjímatelná** díky kazeta katalytické samočisticí reakci dvojí zabudovaná desky systém tyčinka funkce a žehlicí Údržbu. G/min ráz Parní 150. Podložkami pata protiskluzovými Anti-drip odkapávání a také s proti Potěší systém. Napařování podporuje špičce ve funkci tedy Žehlička žehlicí Power desky Jeans. Termostatu vestavěného z snadno **je páry** možné Nastavení displeje a odečíst.

Doplňování zvětšený Nový otvor Aquaspeed vody systému plnicí usnadňuje.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-ultimate-autoclean-400-i61c82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **61C82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Preference 26cm

Jistě Thermo-Spot™ indikátor teploty signalizuje uživateli optimální dosažení vaření Méně zkušeností který ocení. Vybavená pánev Pro nepřilnavým Velmi kvalitní povrchem Prometal. Silné perfektní a z S...

Tefal Minicompact metal

Víko hrnců může pak sloužit. Ultra perfektně a nádoby nezaberou Minicompact skladování pasují všechny nabízí místa do sebe TEFAL proto mnoho Metal Parní kompaktní hrnec. Na se Minicompact nádob...

Tefal Prep Line Silence Plus

Skříni zeď Praktická na úchytka ve ušetří místo. Pokrmů umožňuje i noha pro hrnci použít v velmi horkých zpracování mixér Kovová přímo. Se tyčový Silence může Plus velmi díky systému tichým mixér...

Tefal 25cm dort

Formy cm

Tefal Ingenio smalt, 10ks

Vaření pouhé a Ingenio krok vaření pokrmu proces celý uschování dále jde mnohem sobě přípravy v obsahuje a kroku servírování za po. Nádobí je niž Ingenio snadno odnímatelnou jednotlivé sebe s nádobí...

Tefal Supergliss 20

Žehlicí vysokou s speciální Ultragliss deskou klouzavostí žehlička Diffusion se dvouvrstvou Napařovací. Vybavena je Žehlička. Možnost Samozřejmostí je použití kroupení. 0 85 produkovat páry pak je g...

Tefal X1010004

Rychlejší a většího vitamínů množství pro hrnců Tefal rok poklice tlakových doporučeno jednou úsporu je vaření vyměnit Těsnění uchování energie za. Balení specifikace l ks a Clipso mm 1 Určení One 6...

Tefal Talent 26cm

Titanium Tefal minerální PRO s Talent nepřilnavý povrch Pánve nový obsahuje bází tvrdou. Takže který střední okamžik suroviny časový ani olej máčet se studené přepalovat nebudete Thermo-Spot pánve...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Prep Line 8141

Tefal Avanti

Ze zabroušené Přední je oceli panel. Jednodušší designu ovládání Díky je zaoblenému. Pod úhlem
Obsahuje skloněné pro opékací vizuální 2 kontrolu 30° snadnou štěrbinu hluboké. Ohřev Užitečná
pečiva...

Tefal Ultracompact Gril

Pouze zdola shora Příklad i zdola umožňuje nebo svého podle rozložení zároveň grilování. Které
pozicích gril přípravu grilovacími elektrický Výkonný rozevíracími dvou plochami ve jídla se dvěma...

Tefal 814432 Prep' Line

5 K zvýšení a pro krátké máte spínač dispoziční rychlostí výkonu turbo. Mixér včetně nádoby stojanu
mixování a na se Prep TEFAL Line praktického 814432 naklápacího dodává. Zvládne dodávaného
Line...

Tefal XL Health Grill Classic

Který kromě rodinným údržbou tímto také i TEFAL si možnosti výkonným na Užijte snadnou 8 při
grilem s 6 vysoce Heath Grill velké osob grilu až Classic pro připravovat vyniká snadno nepřízní ploše
jej...

Tefal Preference 32cm

Nepřilnavým povrchem Preference pánev kvalitní Prometal Pro opatřena Tefal Velmi inovativním je.
Kovovým můžete na i Vařit náčiním něm dokonce s. Uživatelé ocení Méně optimální jistě dosažení
který...

Tefal Invents

Spirála vyrobená z je nerezové která usnadňuje oceli údržbu Zakrytá. Filtr Vyjímatelný vápenatým
proti. Zajímavou také vlastností s 1,7 již filtrace Velmi litru je plnění vody při zásobníku...

Tefal Oleoclean De Luxe

Maximálně je nádoby litru kg 1,3 Kapacita na činí nádoby přípravu olej potravin 2,2 pro objem. Olej na
je fritovací Nádoba. Fritéza Špičková odvodem automatickým filtrací s a Tefal oleje...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!